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 МОСКВА– Руски министар иностраних послова Сергеј Лавров изјавио је данас да је, за
Москву, Слободна сиријска армија остала „фантомска група”, јавила је руска новинска
агенција Тас с.

  „Нико нам није рекао где оперише Слободна сиријска војска или где и како делују друге
(војне) јединице умерене опозиције. Бићемо, чак, спремни да успоставимо контакт с
њима уколико су, заиста, стварна оружана група патриотске опозиције која се састоји од
Сиријаца. За сада, Слободна сиријска војска остаје фантомска група”, рекао је Лавров
на конференцији за новинаре.   

  

Лавров је додао да је Москва позвала Вашингтон да објасни „шта је то и где оперише” и
да је затражио од америчког државног секретара Џона Керија да да информације о
групи и њеној команди.

  

Према ранијим информација, групе демонстраната у Сирији су се од лета 2011.
наоружале и организовале у тзв. Слободну сиријску војску са базама у суседним
државама да би се борили против сиријског режима, водећи герилски рат.

  

Њихове аспирације су подржале суседна Турска, Саудијска Арабија и земље Залива, а
затим САД и друге земље Запада.

  

На конференцији за новинаре Лавров је истакао да нису истините тврдње да се сиријска
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војска не бори против Исламске државе (ИС) и да је нелогично оптужити снаге Дамаска
да се не боре против терориста.

  

  

„Нелогично је оптужити сиријску војску да се не бори против терориста. Сиријска војска
је апсолутно очигледно, можда чак и једина војска који је спреман да обавља такву
функцију у Сирији - борбу против терориста”, рекао је Лавров.

  

Лавров је поновио да би обарање сиријског режима било грубо кршење међународног
права.

  

„Обарање владајућег режима у Дамаску било би грубо кршење резолуције Савета
безбедности Уједињених нација која одобрава Женевски коминике од 30. јуна 2010. Тај
Коминике подразумева искључиво мирно, политичко и дипломатско решење сиријске
кризе”, рекао је Лавров новинарима и додао да изјаве које су се могле чути у неким
западним престоницима ових дана да, уколико догађаји наставе овим путем, то питање
мораће да се реши војним средствима.

  

Лавров је потврдио да Москва није добила било какве званичне захтеве из Багдада да
прошири руску војну операцију против ИС у Ираку, без обзира на медијске извештаје да
је такав позив упутио Русији ирачки премијер Хајдер ал Абад.

  

„Чуо сам изјаве ирачког премијера да су заинтересовани за помоћ руских авиона у
уништавање терориста на ирачког територији. Премијер је то рекао после првих дана
наше операције у Сирији која је показала највише резултате наше војске. Али нисмо
добили било какве званичне захтеве из Ирака”, рекао је Лавров.

  

Међутим, катарска телевизија Ал Џазира јавила је да је „ирачки премијер Хајдер ал Абад
већ послао захтев Русији за покретање ваздушних ударе по позицијама ИС на ирачкој
територији”.
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(Танјуг)
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